



# МАТРИЦЯ АЛГОРИТМІВ

АНТИКОРУПЦІЙНИЙ ІНСТРУМЕНТ

АЛГОРИТМ ПОШУКУ НЕВІДПОВІДНОСТЕЙ  
ЩО З ЧИМ ПОРІВНЮЄТЬСЯ І ЯКИЙ РЕЗУЛЬТАТ МОЖНА ОТРИМАТИ

OPEN ACCESS  
Environment



## МАТРИЦЯ АЛГОРИТМІВ

(алгоритм пошуку невідповідностей за аналізом існуючих даних – що з чим порівнюється і який результат можна отримати)

	Дозвіл на спеціальне водокористування	Спеціальний дозвіл на користування надрами (підземні води)	Податкова декларація екологічного податку (додаток 2)	Податкова декларація з рентної плати (додаток 5)	Звіт про використання води. Форма N 2-ТП (Водгосп)
<b>Розпорядник інформації</b>	Держводагентство	Держгеонадра	ДФС	ДФС	Держводагентство, ДФС, Держстат
<b>Термін</b>	Строкова	Строкова	Квартальна	Квартальна	Річна
<b>Джерело інформації</b>	<a href="http://davr.gov.ua/informaciya-pro-vidani-dozvoli-na-specialne-vodokoristuvannya">http://davr.gov.ua/informaciya-pro-vidani-dozvoli-na-specialne-vodokoristuvannya</a>	<a href="http://geoinf.kiev.ua/specdozvoli/">http://geoinf.kiev.ua/specdozvoli/</a>	Потребує визначення	Потребує визначення	Потребує визначення
<b>Інформація</b>	ЄДРПОУ Дата початку Дата закінчення Адреса Водний об'єкт Об'єми забору (ліміти) Обсяг скидів	ЄДРПОУ Дата початку Дата закінчення Адреса Водні об'єкти з геотегом Об'єм забору	ЄДРПОУ Адреса Забруднюючі речовини та їх кількість Місце скиду Податкове зобов'язання Сума штрафу Сума пені	ЄДРПОУ Номер дозвільного документа Водний об'єкт Ліміт Податкове зобов'язання Сума штрафу Сума пені	ЄДРПОУ Водний об'єкт Використана кількість Встановлені ліміти Втрати води Місце скидання стічних вод Об'єм скинутих вод (з очищенням, забруднених) Вміст основних забруднюючих речовин у зворотних (стічних) водах Потужність очисних споруд
<b>Дані для порівняння</b>	Дозвіл прострочений Дозвіл анульовано Дозвіл тимчасово припинений Підрахунок загального забору (скиду) по водному об'єкту	Є дозвіл на користування надрами, є свердловина чи водний об'єкт але відсутній дозвіл на СВК (у т.ч. скиди) Порівняння адрес, джерел, об'ємів	Дозвіл є але податкова декларація не подається Скиди є при відсутності дозволу Перелік та кількість забруднюючих речовин не відповідає дозволу Місце скиду не відповідає дозволу Податкове зобов'язання не відповідає кількості скидів, вказаних у дозволі	Дозвільний документ не є дійсним (не той дозвіл) Невідповідність водних об'єктів Невідповідність (перевищення) лімітів Податкове зобов'язання не відповідає кількості, вказаних у дозволі	На водний об'єкт відсутній дозвіл Використані об'єми перевищують дозвільні Об'єми скинутих вод перевищують дозвільні Перелік забруднюючих речовин у зворотних (стічних) водах не відповідає дозволу Потужність очисних споруд не відповідає обсягам скиду

Дані для порівняння	<b>Спеціальний дозвіл на користування надрами (підземні води)</b>	Є дозвіл на СВК, є свердловина але відсутній спеціальний дозвіл на користування надрами (вода) Порівняння адрес, джерел, об'ємів	Відсутність координат Дозвіл прострочений Дозвіл анульовано Дозвіл тимчасово припинений Є свердловини, що не зазначенні у спеціальному дозволі (геотеги не співпадають)		Дозвільний документ не є дійсним Невідповідність водних об'єктів Невідповідність (перевищення) лімітів Податкове зобов'язання не відповідає кількості, вказаних у дозволі	На водозабір відсутній спеціальний дозвіл Не відповідають об'єми (ліміти)
	<b>Податкова декларація екологічного податку (додаток 2)</b>	Дозвіл є але податкова декларація не подається Скиди є при відсутності дозволу Перелік та кількість забруднюючих речовин не відповідають дозволу Місце скиду не відповідає дозволу Податкове зобов'язання не відповідає кількості скидів, вказаних у дозволі		Повторювані дані декларації за різні періоди		Перелік та кількість забруднюючих речовин у зворотних (стічних) водах не відповідає задекларованим Є невідповідність водних об'єктів
	<b>Податкова декларація з рентної плати (додаток 5)</b>	Дозвільний документ не є дійсним (не той дозвіл)	Дозвільний документ не є дійсним Невідповідність водних об'єктів Невідповідність (перевищення) лімітів Податкове зобов'язання не відповідає кількості, вказаних у дозволі		Повторювані дані декларації за різні періоди	Використані об'єми не відповідають задекларованим Є невідповідність водних об'єктів
	<b>Звіт про використання води. Форма N 2-ТП (Водгосп)</b>	На водний об'єкт відсутній дозвіл Використані об'єми перевищують дозвільні Об'єми скинутих вод перевищують дозвільні Перелік забруднюючих речовин у зворотних (стічних) водах не відповідає дозволу Потужність очисних споруд не відповідає обсягам скиду	На водозабір відсутній спеціальний дозвіл Не відповідають об'єми (ліміти)	Перелік та кількість забруднюючих речовин у зворотних (стічних) водах не відповідає задекларованим об'єктів Є невідповідність водних об'єктів	Використані об'єми не відповідають задекларованим об'єктів Є невідповідність водних об'єктів	Використані об'єми перевищують ліміти Завеликі втрати води

**Інформація щодо сплати до Зведеного бюджету України по платниках - суб'єктах природних монополій та суб'єктах господарювання, які є платниками рентної плати за користування надрами станом на 01.05.2018** <http://sfs.gov.ua/diyalnist/informatsiya-pro-splatu-podatkov/338318.html>

**Інформація:**

- Надходження від скидів забруднюючих речовин безпосередньо у водні об'єкти
- Рентна плата за спецвикористання води (окрім рентної плати за спецвикористання води водних об'єктів місцевого значення)
- Рентна плата за спеціальне використання води водних об'єктів місцевого значення
- Надходження рентної плати за спеціальне використання води від підприємств ЖКГ
- інші збори за забруднення навколишнього природного середовища до Фонду охорони навколишнього природного середовища

**Додатки: Зразки документів**

492/2



**УКРАЇНА**  
**КИЇВСЬКА ОБЛАСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**  
**ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ**

---

вул. Басейна, 1/2А, м. Київ, 01004 тєл. (044) 279-01-58; фєк. (044) 234-96-15  
 Код ЄДРПОУ 38750794 kockology@k.cvweb.com.ua

**ДОЗВІЛ**  
**НА СПЕЦІАЛЬНЕ ВОДОКОРИСТУВАННЯ**

**Спільне українсько-великобританське товариство з обмеженою відповідальністю "Нива Переяславщини"**  
 Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ – 25564175

**с. Нарляків, Баричівський район**

---



Заступник директора департаменту –  
 начальник управління  
 м.п.



Андрущенко А.В.

15.12. 2014

№ 412/9

Термін дії дозволу з 15.12.2014 до 15.12.2017

Умови дозволу на спеціалізоване водокористування на 3 стор.

  
 Державна служба геології та надр України


**СПЕЦІАЛЬНИЙ ДОЗВІЛ**  
**на користування надрами**

Реєстраційний номер: **5236**

Дата видачі: **02 грудня 2010 року**

Підставою надання: **казенка від 08.02.2016 № 34**

*(дата прийняття та зміни постанов Держгеонадр, вимог до ліцензії з цим спеціальним дозволом та зміни вказівки про умови роботи її отримувачу згідно з вимогами до документації надрних робіт)*

Вид користування надрами визначено до статті 14 Кодексу України про надра, статті 13 Закону України «Про нафту, газ та пункту 3 Паралелу надання спеціальних дозволів на користування надрами

**видобування**

Мета користування надрами: **видобування питних підземних вод, придатних для господарсько-питних, технологічних потреб та промислового розливу у пляшки**

Відомості про ділянку надр (геологічну територію відносять до державного балансу запасів корисних копалин України), що надається у користування:

назва родовища: **ділянка Вінницького-1 родовища (свердловина № 1551(2))**

географічні координати: **св. № 1551(2)**  
**49°13'19"**  
**28°27'20"**

місцевість/район: **Вінницька область**  
*(область, район, міська/сільська громада)*

призначення місцевості відповідно до адміністративно-територіального устрою України: **північно-західна частина м. Вінниця, територія підприємства**  
*(міський, обласний чи національний адміністративний округ, місцеві громади, територіальні об'єкти)*

площа: **площа родовища і родовищних запасів**

Обмеження щодо глибини використання (у разі потреби):

Вид корисної копалини відомий до окремих горизонтів ґрунту за геологічного та місцевого значення, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12 грудня 1994 р. № 827

**питні підземні води**

Запасний обсяг запасів (ресурсів) на час надання спеціального дозволу на користування надрами (основні, сумарні): **кат. А+В+С<sub>1</sub> - 108 м<sup>3</sup>/добу (А - 28; В - 35; С<sub>1</sub> - 45)**

*(відомості щодо запасів при обсязі)*

ДС-Формат: бл. 10001 (2014) 11 м

70320204

Відмітка про одержання  
(штамп контролюючого органу)

Додаток 2  
до Податкової декларації  
екологічного податку

порядковий № Податкової декларації <sup>1</sup> HNY

Розрахунок <sup>2</sup> № HNUM  
за скиди забруднюючих речовин безпосередньо у водні об'єкти

HZ	звітний	HZN	звітний новий	HZU	уточнюючий	
1	податковий період:					
	1.1	звітний:				
		квартал	HZKV		HZY	року
	1.2	що уточнюється <sup>3</sup> :				
квартал		HZKVP		HZYP	року	
2	податковий номер платника податків <sup>4</sup> або серія та номер паспорта <sup>5</sup>			HTIN		
3	код органу місцевого самоврядування за КОАТУУ:					
	3.1	за місцем обліку платника <sup>6</sup>			HKOATUU	
	3.2	за місцем розташування джерела забруднення <sup>7</sup>			HKOATUUI	
№ з/п	код забруднюючої речовини <sup>8</sup>	об'єкт оподаткування <sup>9</sup>	ставка податку <sup>10</sup>	коефіцієнт	величина <sup>11</sup> (к.3 х к.4 х к.5)	
1	2	3	4	5	6	
4	податкове зобов'язання за звітний (податковий) період (р. 4.1 + р. 4.2 + ...)				R004G6	
4.1 <sup>12</sup>	T1RXXXXG2S	T1RXXXXG3	T1RXXXXG4	T1RXXXXG5	T1RXXXXG6	
4.2						
5	податкове зобов'язання, що уточнюється <sup>13</sup> (р. 4 додатка 2, що уточнюється)				R005G3	
	5.1	зобов'язання, що збільшується: якщо (р. 4 > р. 5), то (р. 4 – р. 5)			R051G3	
	5.2	зобов'язання, що зменшується: якщо (р. 5 > р. 4), то (р. 5 – р. 4)			R052G3	
6	розмір штрафу <sup>14</sup>				R006G3	
7	сума штрафу (р. 5.1 х р. 6)				R007G3	

J0810505

Відмітка про одержання  
(штамп контролюючого органу)Додаток 5  
до Податкової декларації  
з рентної платиПорядковий № Податкової декларації<sup>1</sup> HNYРозрахунок<sup>2</sup> № HNUM  
з рентної плати за спеціальне використання води

HZ	Звітний	HZN	Звітний новий	HZU	Уточнюючий
1	Податковий період:				
1.1	звітний:				
	квартал	HZKV		HZY	року
1.2	що уточнюється <sup>3</sup> :				
	квартал	HZKVP		HZYP	року
2	Податковий номер платника податків <sup>4</sup> або серія та номер паспорта <sup>5</sup>				HTIN
3	Код органу місцевого самоврядування за КОАТУУ <sup>6</sup>				HKOATUU
4	Найменування органу, яким видано дозвільний документ:				
	R04G2S				
	номер дозвільного документа <sup>7</sup>				R04G3S
4.1	виданий (дд мм рррр) <sup>7</sup>				R04IG3D
4.2	строк дії (роки) <sup>7</sup>				R042G3
5	Код органу місцевого самоврядування за КОАТУУ за місцезнаходженням водного об'єкта <sup>8</sup>				HKOATUUI
6	Код водного об'єкта <sup>9</sup>				R06G3S
	Рядок	Показник			Величина <sup>10</sup>
7	Установлений річний ліміт використання води <sup>11</sup>				R07G3
8	Об'єкт оподаткування з початку року <sup>12</sup>				
	(р. 8.1 + р. 8.2)				R08G3
8.1	в межах установленого річного ліміту <sup>13</sup>				R081G3
8.2	понад установлений річний ліміт <sup>14</sup>				R082G3
9	Ставка рентної плати <sup>15</sup>				R09G3
10	Коефіцієнти, що застосовуються до ставок рентної плати <sup>15</sup> :				
10.1	відповідно до пункту 255.6 статті 255 розділу IX Кодексу				R010IG3
10.2	відповідно до пункту 255.7 статті 255 розділу IX Кодексу				R0102G3
10.3	відповідно до підпункту 255.11.10 пункту 255.11 статті 255 розділу IX Кодексу				R0103G3
10.4	відповідно до підпункту 255.11.13 пункту 255.11 статті 255 розділу IX Кодексу				R0104G3



10600502

## ДЕРЖАВНИЙ ОБЛІК ВОДОКОРИСТУВАННЯ ЗВІТНІСТЬ

### Звіт про використання води за **HZY** рік

Подають	Терміни подання
Водокористувачі, діяльність яких пов'язана із забором та/або використанням води, скиданням зворотних (стічних) вод та забруднюючих речовин  оригінал – організаціям, що належать до сфери управління Держводагентства, за місцем здійснення водокористування	Не пізніше 01 лютого наступного за звітним року
Платники рентної плати за спеціальне використання води разом з податковими деклараціями із зазначеної плати  копію з відміткою про одержання (штампом організації, що прийняла оригінал звіту, датою) – до територіального органу ДФЄ за місцем податкової реєстрації	У строки, визначені законодавством для подання податкових декларацій з рентної плати за спеціальне використання води за IV квартал

Форма № 2ПІ-водгосп  
(річна)  
**ЗАТВЕРДЖЕНО**  
Наказ Міністерства екології та природних ресурсів України  
16 березня 2015 року № 78  
за погодженням з Держстатом

**Респондент:**  
 Найменування/прізвище, ім'я, по батькові: \_\_\_\_\_ **HNAME** \_\_\_\_\_  
 Місцезнаходження/місце проживання: \_\_\_\_\_  
 \_\_\_\_\_ **HZIP** \_\_\_\_\_ **HLOC** \_\_\_\_\_  
(поштовий індекс, області/Автономна Республіка Крим, райони, населений пункт, вулиця/провулок/площа тощо)  
 \_\_\_\_\_  
№ будинку/корпусу, № квартири/офісу)

Код згідно з ЄДРПОУ/реєстраційний номер\* \_\_\_\_\_ **HTIN** \_\_\_\_\_  
 Код водокористувача \_\_\_\_\_ **HKWU** \_\_\_\_\_  
 КВЕД \_\_\_\_\_ **HKVED** \_\_\_\_\_  
 Код приналежності до платника єдиного податку четвертої групи \_\_\_\_\_ **R00G1S** \_\_\_\_\_  
 Місце здійснення діяльності, щодо якої подається форма звітності \_\_\_\_\_ **R00G2S** \_\_\_\_\_

Кількість заповнених рядків таблиці 1	<b>HCNT1</b>
Кількість заповнених рядків таблиці 2	<b>HCNT2</b>
Кількість бланків, на яких складено Звіт	<b>HSHEETCNT</b>
Бланк №	<b>HNUM</b>

Відмітка про одержання  
(штамп організації, що прийняла Звіт, дата)

\* Реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія та номер паспорта фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовились від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку в паспорті.